
 

 

MECHANICAL PRECISION PLANTER « MSP» 

SEMOIR DE PRECISION MECANIQUE  SERIE « MSP » 

SEMINATRICE MECCANICA MONOGERME « MSP » 

  

Model MSP3 with fertilizer hopper  (on demand) 
Modèle MSP3 avec épandeur d’engrais  (option) 
Modello MSP3  con spandiconcime (a richiesta) 

 

Mechanical seeders “MSP” series are adapted to sow large 

seeds as maize, sunflower, soja, beans, sorghum and so on. It 

is very easy to adjust the row distance (40-75 cm with 4,6km/

h speed) as well as to change the sowing disks and sowing 

depth.  Mechanical  gravity sowing device  with selector discs 

and monogerm brush 

 
Les  semoirs mécaniques “MSP” sont adaptés pour semer des 

grands semis comme le maïs, le tournesol, soja, haricots, sor-

gho etc. On peut facilement régler l’écartement entre les rangs 

(40-75 cm à 4,6km/h ) régler la profondeur de travail et chan-

ger les disques semeurs selon la semence. Descente semis par 

gravité par disque et brosse. 

 

Le seminatrici meccanica mogerme sono concepite per la semina di grossi semi quali mais, girasole, soja,  

fagiolini, sorgo ecc.  La regolazione dell’interfila (40-75 cm a 4,6km/h) , della profondità di lavoro e il cambio dei dischi di semi-

na sono operazioni estremamente facili. Disposito di semina meccanico tramite dischi sele5ori e spazzolini monogerme  

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnano il costruttore 
Technical data and models are not binding 

Les données techniques, les illustrations sont indicatives et ils n’engagent pas le constructeur 
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           STANDARD EQUIPMENT: 

• Adjustable row width 

• Fixed frame 

• Adjustable depth control 

iron wheels 

• Mechanical row maker  

• Three sets of sowing discs 

 

 

 

On demand: 

 Fer;lizer hopper with cardan 

sha< 

 Fer;lizer hopper in stainless 

steel 

 Addi;onal sets of sowing 

discs 

 Seed hoppers with bigger  

capacity 
 
 
 
 

         EQUIPEMENT STANDARD: 

• Interligne réglable 

• Châssis fixe 

• Roues de terrage en fer réglables 

• Traceur mécanique 

• 3 jeux de disques semeurs 

 

 

 

 

Sur demande: 

 Trémie à engrais et arbre à car-

dan 

 Trémie à engrais en acier  

inoxydable  

 Jeux de disques semeurs sup-

plémentaires 

 Trémies à grains avec capacité 

majeure 

           DI SERIE: 

• Interfila regolabile 

• Telaio fisso 

• Ruote di regolazione profondità 

in ferro 

• Segnafile meccanico 

• 3 set di dischi di semina 

 

 

 

A richiesta: 

 Tramoggia concime con carda-

no 

 Tramoggia concime in inox 

 Dischi di semina supplementari 

 Tramogge seme con capacità 

maggiorata 

 MSP3 MSP4 MSP6 MSP2 

 (X) 2 3 4 6 

(CM) 120 220 242 400 

(LTS) 16 24 32 48 

(LTS) 36 54 72 108 

(LTS) 200 380 380 480 

Simple 
Semplice 130 200 290 380 

With fertilizer 
Avec engrais 
Con spandi 
 

200 270 360 460 

 

 

 

Standard hopper capacity 
Capacité trémies semences standard 
Capacità tramogge seme standard 

Optional hopper capacity 
Capacité trémies semences optionnelle 

Capacità tramogge seme standard 

Fertilizer hopper  capacity  
Capacité trémie à  engrais 

Capacità concime 

 

 

 
HP 30/40 40/60 60/80 80/100 


